



Председатель СК России поручил доложить о гибели детей в результате ДТП в Красноярском крае



12 января на трассе возле поселка Кошурниково Курагинского района произошло столкновение маршрутного автобуса №106 "Краснокаменск-Кошурниково-Артемовск" с легковым автомобилем "Ниссан Альмера". В результате ДТП погибли четыре человека, в том числе двое несовершеннолетних. По предварительным данным, водитель иномарки выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с маршрутным автобусом.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Зюбанову А.Г. представить доклад о произошедшем.

Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

12 Января 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1646480>